

悬疑话剧《无人生还》将来甬 究竟是谁杀了一屋子客人 您来推理断案



7月15日、16日，阿加莎的经典悬疑话剧《无人生还》将登陆宁波大剧院开演。

这部由上海话剧艺术中心资深演员主演的悬疑话剧，并不是第一次来宁波，去年该剧在宁波大剧院演出时一票难求。

《无人生还》是英国“悬疑女王”作家阿加莎为数不多的亲手改编的话剧剧本，1943年该剧在伦敦上演，1945年好莱坞首次将该剧改编为电影。

《无人生还》中，十个互不相识的人被富有的欧文先生邀请到印第安小岛的私人别墅度假。晚餐后，一个神秘的声音揭开了人们心中各自隐藏着的可怕秘密。一屋子的“客人”两小时内接连倒下，目击者距“死者”最远不过10米。

究竟谁是凶手？剧透一句，谜底会在结尾揭晓。

话剧《无人生还》在制作方面下足了工夫，超强的现场感的“环境戏剧”比恐怖电影更“恐怖”、更“真实”。

记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳

黄奕离婚剧根本停不下来



黄奕刚生女儿时，一家三口晒幸福。

6月16日，黄奕委托律师连发三份律师函，两份发给老公黄毅清要求删微博道歉和提出离婚，一份发给相关媒体要求撤下不实报道。下午，“黄奕工作室”官方微博发布声明，称所谓密会富商是与吴征等人谈电影合作，谈到黄毅清在黄奕怀孕期间与俱乐部某女性的不正当关系，还晒出多张黄奕被黄毅清家暴的头部受伤照片。而黄毅清却说黄奕的头部“家暴”照片是整容打破尿酸。随后又曝光安在室内的摄像头所拍下的家庭争执画面。

7月1日下午，一直力挺黄奕的网友“安迪黄真实爆料”通过微博爆料称：“最新获得劲爆的监控男 Andy 偷拍及自拍的视频及艳照，前几个视频可以看出为2012年其驾驶兰博基尼车内镜头，其他均为近两年自拍的视频，通过文件名可以看到 Andy 对不同女性名字还加以标注了……黄奕怀孕期间他竟然睡过这么多女孩，先发张马赛克艳照来向这位黄冠希致敬！脑残 Andy 拍完视频竟不藏好！”同时发出的还有黄毅清与陈冠希的合影。不少网友以为这次“铁证如山”一定压倒黄毅清，而黄奕绝对大反转。怎料当晚9:21，黄毅清通过微博回应艳照门视频，硬气表示：“就算没有1080P高清HD也至少给个GIF吧。”

约一个半小时后，黄毅清再次更新微博，讽刺口吻十足说反话：“黄奕真的是一个好妻子，结婚后就相夫教子，不会婚后跟富商出去约会乱来，前夫对她的评价很高，黄奕更是个爱孩子的好妈妈，微博里更新的全是孩子的照片，黄奕也是个温柔的好姑娘，从来不会大声的说话，不会像泼妇一样的骂街，黄奕很顾家从来不会找人去黑自己的老公。黄奕简直就是站在道德最高点上的女神！”

互黑至此，黄奕和黄毅清被网友戏称“双黄组合”，围观评论言语中也都清一色倒点赞。

徐扬

宁波市第二届合唱大赛开赛 “中国，我为你歌唱”



记者 崔引 摄

昨天下午，“中国，我为你歌唱”——宁波市第二届合唱大赛校园组的比赛在宁波

文化广场大剧院拉开帷幕。来自余姚阳明小学、北仑蔚斗小学等学校的29支合唱队参加了小学组的角逐。今天下午，28支合唱队将进行中学组比赛。

本届大赛由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市教育局联合主办，宁波市文化馆承办。比赛分为动员、初赛、复赛、决赛四个阶段进行。其中复赛阶段将按照县（市）区组、学校组（全大市中、小学生）两个分组分别进行。在初赛、复赛的基础上，全市将选拔出14支合唱队参加“中国，我为你歌唱”——宁波市第二届合唱大赛决赛。

记者 林旻

德克
德家
家具
广场

A+

醉美家居馆

家博会6号馆

Beautiful furniture

现场派钱

7月4日-7日

¥ 2999

市场价:10188元

爱家·爱生活

高端家具体验店集群

真正的国际品牌 家具品质保证 环保耐用环保

一流的设计师、高品质的家具、合理的价位、良好的服务